



RAPORT DE ACTIVITATE AL CONSILIERULUI LOCAL
LUMINIȚA MOSCALU
PERIOADA IANUARIE-DECEMBRIE 2018

Dețin calitatea de consilier local din partea Partidului Național Liberal câștigată la Alegerile Locale din iunie 2016, mandatul de consilier local fiind validat în cadrul ședinței din data de 04.07.2016 când am depus jurământul de a respecta Constituția și legile țării, de a face cu bună credință tot ceea ce stă în puterea și priceperea mea pentru binele locuitorilor Municipiului Piatra-Neamț.

În temeiul art. 51, alin. 4 din Legea nr. 215 din anul 2001 cu privire la administrația publică locală, prin prisma acestui raport de activitate, aduc la cunoștința publicului larg, activitatea de consilier desfășurată în Consiliul Local al Municipiului Piatra-Neamț, în perioada 01 ianuarie– 31 decembrie 2018.

Raportul pe care îl prezint, este o parte a activității pe care am avut-o în calitate de reprezentant al comunității locale.

Comisia de specialitate în care îmi desfășor activitatea este **COMISIA NR. 6 – „Proiecte, programe cu finanțare externă, cooperare interinstituțională pe plan intern și extern, înfrățiri cu unități administrativ-teritoriale din alte țări”**.

Pe lângă Comisia de specialitate, am fost aleasă membru în câteva comisii speciale, în care îmi desfășor activitatea, după cum urmează: Consiliile de administrație (reprezentant al Consiliului Local cu atribuțiile aferente în unități de învățământ preuniversitar de stat din municipiul, în anul școlar 2017-2018 la Colegiul Național „Petru Rareș” și Palatul Copiilor Piatra-Neamț.

În calitate de reprezentant al Consiliului Local în Consiliul de Administrație al Liceului Teologic Ortodox „Sfinții Constantin și Elena” am studiat nevoile școlii și am obținut o finanțare europeană prin proiectul Erasmus+ „Voluntariat și asistență socială în mediul ecumenic” (2017-2019), proiectul fiind în stadiul de implementare.

De asemenea, am coordonat activități de voluntariat dedicate persoanelor vârstnice din Centrul Social Pietricica, realizate de elevii Liceului Teologic „Sfinții Împărați Constantin și Elena”, implicați în proiectul „Voluntariat și asistență socială în mediu ecumenic”, finanțat de Uniunea Europeană prin programul Erasmus+.

O parte din munca mea în Consiliul Local precum și prezența la ședințele de plen sunt cuprinse în procesele verbale ale ședințelor de plen, extraordinare și de îndată.

Am încercat să identific nevoile orașului, prioritățile, problemele cu care se confruntă cetățenii, indiferent de natura lor, probleme pe care le-am adus la cunoștința executivului și am urmărit rezolvarea lor acolo unde era cazul. În anul 2018 am participat la ședințele din cadrul comisiei de specialitate din care am făcut parte. Pentru fiecare ședință de comisie sau de plen a Consiliului Local Piatra-Neamț, am studiat proiectele de hotărâre propuse, procesele verbale de ședință, iar în cadrul comisiei am dezbătut problemele supuse avizării Comisiei, solicitând în anumite situații, explicații și detalii de la factorii responsabili din cadrul Primăriei Municipiului.

În luările de cuvânt pe care le-am avut atât în plen cât și în comisii am încercat să sensibilizez membrii autorității deliberative și executivul primăriei cu privire la necesitatea acordării unui sprijin mai important tinerilor, școlilor și personalităților orașului.

În cursul anului 2018 am inițiat o serie de proiecte de hotărâre, am propus amendamente sau modificări ale unor proiecte de hotărâre. De exemplu, am arătat

importanța susținerii activităților educative. Pe întreg parcursul perioadei menționate, am propus susținerea școlilor care organizează activități științifice și activități cultural-artistice.

În anul 2018, în calitate de consilier local, m-am implicat în activități, manifestări culturale, artistice și educative dedicate Centenarului României Mari, Unirii Principatelor, Zilelor Orașului, etc.

Una din prioritățile Consiliului Local este comunicarea cu cetățenii.

Am contribuit la organizarea și desfășurarea întâlnirilor cu cetățenii din cartierele orașului, aceste activități fiind modalități eficiente de a veni în întâmpinarea nevoilor locuitorilor orașului. Deseori am fost contactată telefonic și prin e-mail, situații în care am răspuns eficient în raport cu sesizările primite, raportând problemele subliniate și contribuind la soluționarea acestora în limita posibilităților.

În calitate de ales local, am depus la termen și în conformitate cu prevederile legale în vigoare, declarația de interese și avere personală.

Am comunicat cu mass-media, problemele de interes ale comunității și cele privind activitatea de consilier, răspunzând cu declarații punctuale pe diverse probleme.

Pentru anul 2019 îmi propun susținerea acțiunilor care au ca scop îmbunătățirea calității vieții cetățenilor orașului cu accent pe educație, cultură și grupurile vulnerabile.

1.02.2019

